

# 消费·综合

## 世界杯太太购物团活动火爆开场

□记者 杨柳 文/图

20日,世界杯太太购物团活动激情开启,美眉们参与活动的热情点燃了这个火热的夏天。

活动开始当天,不少美眉拿着本刊来到位于丹尼斯百货南昌店6楼的贵宾中心,领取了50元太太购物卡。接下来就是双休日,有了充足的时间逛街购物,前来领取购物卡的美眉排起了长队,活动现场的气氛非常热烈。

据统计,6月20日至6月22日,来参加世界杯太太购物团的美眉有近千人。家住涧西区的李丽看到了《洛阳晚报·消费周刊》上刊登的消息,21日到丹尼斯百货南昌店领取了50元太太购物卡。她开心地告诉记者:“这个活动真划算,免费购物卡加上商品打折促销,算下来能便宜不少呢!”

没赶上这次活动的美眉也不要着急,世界杯太太购物团下一次活动时间是6月26日至6月29日,成功关注“洛报商业”微信公众平台和“丹尼斯百货洛阳南



顾客正在领购物卡

昌店”微信公众平台、官方微博,就可以到丹尼斯百货南昌店6楼贵宾中心领取50元太太购物卡一张。

为了此次活动,许多知名品牌推出了各种各样的尊享活动,如周大福、欧珀莱、TOP GLO-RIA、Five Plus、欧时力、朗姿、路逸莎美、歌力思、敦奴、雅莹、

D'modes、思菩兰、DISSONA、帕佳图、顺美、李宁、Levi's、双立人、富安娜等。活动期间,这些品牌将为世界杯太太购物团的成员们奉上会员价产品,还有部分新款大幅让利。

世界杯太太购物团活动已经激情开启,你还等什么,赶快来参加吧!

## 王府井年中庆明日启幕 八重惊喜精彩绽放

### 免费吃喝玩,还有机会去九寨沟旅游

□记者 曾宇凌

百货提货单、游泳票、食用油……《洛阳晚报》读者,快把这些福利领回家吧。只要您参加王府井百货明日举办的年中尊享“6·28VIP狂欢大享日”活动,除了可享受超低折扣,还可免费享受八重惊喜大礼,并有机会赢取九寨沟双飞游。



(资料图片)

王府井百货相关负责人介绍,与往年的大型促销活动不同,此次王府井年中VIP狂欢活动不闭店,当日营业时间为9时至24时,凡王府井百货会员、《洛阳晚报》读者(需持本期《消费周刊》)、FM102.1洛阳私家车广播微信粉丝、光大银行客户、凯瑞业主、世纪英豪会员、酒乐go会员、韩俐形象设计高端会员,均可免费享受王府井百货为您准备的惊喜大礼。

#### 惊喜一:饮品免费喝

当日19时至21时进店的顾客,可在正门口领取饮品1瓶,限量1000瓶,送完即止。

#### 惊喜二:泳票免费领

当日14时至19时进店的顾客,可到王府井百货东区三层扶梯处领取世纪英豪游泳票1张,限量2000张,送完为止。

#### 惊喜三:九寨沟免费游

当日9时到22时进店的顾客,可到一楼

总服务台免费填写抽奖券1张,当晚22时30分现场抽取双飞九寨沟品质游幸运顾客3名,每人可免费携带1名家属同游。

#### 惊喜四:爱车免费停

活动当天,您只需出示相关凭证,即可在王府井后院免费停车。

#### 惊喜五:照片免费印

当日14时至21时,您只需在王府井百货4楼会员中心扫描二维码,就能打印一张个性照片。

#### 惊喜六:世界杯游戏免费玩

活动当天,您可在王府井百货畅玩超级前锋、桌上足球、超级神射手等世界杯游戏。另外,凭王府井百货任意金额购物小票,加1元就能抢购啤酒。

#### 惊喜七:满额送好礼

消费3000元以上者,可免费领一桶鲁花2升调和油,每人限领1桶,1000桶赠完为止。

#### 惊喜八:光大银行刷卡有礼

持光大银行卡刷卡消费满1000元者,可获得50元面值的王府井百货提货单1张,限量100张,先到先得,每人限领1次。

### 今世福珠宝公园

看世界杯, 晶石首饰 助您恢复元气



□记者 寇玺 文/图

巴西世界杯如火如荼地进行着,球迷们熬过了不少激动的夜晚,或许会疲惫,或许会因为喜欢的球队晋级、淘汰而开心或难过。在今世福,不少出产于巴西的晶石首饰都有消除疲惫、难过等负能量的能力。选几款帮助恢复元气的晶石首饰佩戴或当作礼物,不仅能给您带来好精神,还能帮您恢复与爱人的亲密关系。

#### 红碧玺,备受关注的高雅晶石



您注意到了吗?在本届世界杯上,“德国战车”的队服上多了一抹红色,像是红色的字母“V”,代表着他们胜利的步伐。德国队的活力和价值,犹如碧玺中价值最高的红碧玺,吸引着人们的目光。

红色的碧玺,不仅看起来优雅高贵,佩戴在身上还能畅通人体经络,促进全身气血循环。同时,红碧玺还能分解血管中的有害物质,清除血管障碍,有效畅通血管。另外,它还可促进血管周边组织重生,延迟血管老化。

#### 戴芙蓉石舒缓看球的紧张心情

说到芙蓉石,女球迷们一定都喜欢,淡淡的粉色能为您增添几分女人味儿。

芙蓉石能增强人的心脏和肺功能,缓解紧张情绪,舒缓烦躁心情。戴着芙蓉石饰品看紧张刺激的比赛,您更容易放松心情。芙蓉石还能增强悟性,它散发的温和而吸引人的粉色光芒,可以改善人际关系。有了芙蓉石的帮助,没准儿还能减少世界杯期间,您和另一半因为熬夜看球而产生的矛盾呢!



#### 熬夜后,石榴石助您快速恢复元气



说到矛盾,世界杯期间不少出现因为男士熬夜看球忽略另一半,夫妻或亲密恋人之间产生隔阂的事儿。给您一个小建议,选件晶石宝贝送给她吧。样貌大方的石榴石就是好礼物,它有助于改善妇科病和血液方面的毛病,促进循环,进而达到养颜目的。它还有助于改善生殖系统功能,增强身体的再生能力,加速伤口的愈合。



今世福珠宝 全国统一服务热线: 400-668-3790

还可以将石榴石、芙蓉石、碧玺或玛瑙搭配,佩戴在身上,保持好心情,快速恢复元气都不是难事。